Iš ko pagaminamos liemenėlės?

Liemenėlė – tai kasdieninis rūbas, kurį užsidedame ryte, ir paskutinis dalykas, kurį nusiimame nakčiai.
Bet vis dėl to, kas iš tikrųjų jos tokios (nepaisant išvaizdos)? Tiksliau, iš ko jos pagamintos?
Iš kokio audinio yra liemenėlės? 

Daugybę metų, liemenėlės dažniausiai buvo siuvamos iš tokios medžiagos, kaip linas ar medvilnė . Keitėsi laikai, keitėsi ir mūsų apatiniai. Liemenėlių gamybai dabar gali būti naudojama  daugybė medžiagų, įskaitant triko, spandeksą, spanette, medvilnę, lateksą, mikropluoštą, poliesterį, atlasą, žakardą, putplastį, tinklelį, nailoną ir nėrinius.

Tačiau reikia atsižvelgti ne tik į išorinį audinį. Dauguma liemenėlių, parduodamų pasaulyje, yra gaminamos su lankeliais.

Lankeliai skirti pakelti krūtinę, suteikti jai apvalesnę formą.

Lankeliai gali būti pagaminti iš kelių skirtingų  medžiagų,  populiariausias yra metalas, plastikas ar derva.
Kuris audinio tipas geriausiai tinka liemenėlėms?

Kokio tipo audinys yra tinkamiausias liemenėlėms? Kaip ir daugumoje dalykų, nėra aiškaus, griežto ir greito atsakymo. Geriausias praktiškos, patogios, kasdieninės liemenėlės audinys gali labai skirtis nuo medžiagos, skirtos ypatingos progos trikotažui. Nekalbant jau apie sportines liemenėles ....

Jei tai kasdieninio dėvėjimo liemenėlė, rinkitės pasiūtą iš audinio, kuris  būtų lygus, kvėpuojantis ir, kurį būtų galima lengvai įmesti į skalbimo mašiną. Jei tai „ypatingų progų“ liemenėlė, ji gali būti pasiūta iš brangaus šilko, nėrinių ( joms taikomi tam tikri papildomi priežiūros reikalavimai).

Audinių rūšys:

Medvilnė: Tai dažniausiai naudojma audinių rūšis. Ji minkšta, sugerianti prakaitą, šilta ir sveikiausia mūsų odai. Tai taip pat yra vienas iš pigesnių ir lengvai prieinamų audinių rinkoje, kurio priežiūra yra labai paprasta.  

Šilkas: Jei norite liemenėlės, kuri prilygtų angelo bučiniui,  rinkitės šilką. Be savo ypatingo švelnumo, prabangaus švytėjimo,  šilkas turi teigiamos įtakos odos būklei. 

Atsižvelgiant į jo priežiūros reikalavimus ( tik plovimas rankomis ), tikriausiai tai nėra geriausias pasirinkimas kasdieninėms liemenėlėms. Bet, kai norite pasijausti ypatingai, tai puikiai tinka.

Vilna:  Taip, tikėkit ar ne, vilna yra populiarus pasirinkimas liemenėlėms (nors teisingumo dėlei ji paprastai derinama su kitomis medžiagomis).

Tačiau pamirškite apie įprastą putlios, niežtinčios, šiurkščios vilnos tipą, prie kurio esate seniai įpratę. Dauguma liemenėlių yra pagamintos iš Merino vilnos, nepaprastai minkšto, kvėpuojančio audinio, kuris yra toks pat patogus, kaip ir antroji oda. Ji ypač efektyviai reguliuoja kūno šilumą, nuo aušros iki sutemų neleis prakaituoti ir neskleis nemalonaus kvapo.

Sintetika: Tai yra visi dirbtiniai pluoštai: dirbtinis šilkas, viskozė, modalas, taktelis, likra, dakronas, poliesteris, poliamidai, elastancija ... sąrašas toli gražu nesibaigia. Visi siūlo tas pačias pagrindines savybes- lengva rūpintis, prieinamos kainos, ilgaamžiškumas.

Kai sprendžiate, iš kokio audinio rinktis sau liemenėlę, apsvarstykite savo unikalius poreikius.  Turite žinoti, kiek reikia palaikymo jūsų krūtinei – didesniam biustui  gali prireikti visai kitokio audinio nei mažesnei krūtinei,  kaip ir kada dėvėsite liemenėlę. Tai apsvarsčius, bus paprasčiau rasti tinkamą sprendimą.

Geriausias audinys liemenėlių pamušalui

Liemenėlės kaušeliai gali būti pagaminti iš 101 audinio rūšių. Bet ne visi jie yra stabilūs, ypač, kai susiduriama su išsitempiančiais audiniais. Tai nebūtinai savaime yra blogas dalykas, tačiau jei kaušeliai šiek tiek per daug išsitempia, galite prarasti pakėlimą ir palaikymą. 

Liemenėlių kaušelių pamušalas  iš esmės veikia, kaip stabilizuojantis audinys ir liemenėlė išlaikys savo formą. Tačiau, koks geriausias audinys tinka liemenėlių pamušalui?

Tiesą sakant, mes turime tris pretendentus į geriausio  audinio titulą: 15 Denier nailono, elastinis tinklelis ir permatomas liemenėlės kaušelio pamušalas. Kiekvienas yra skirtingas ir kiekvienas atskleidžia savo unikalias savybes.

Denier nailonas: Jei liemenėlės kaušeliai pasiūti iš tamprių audinių, joms reikės standaus pamušalo. Šiuo atžvilgiu 15 denų nailonas tam idealiai tinka. Be to, jis yra pakankamai lengvas ir skaidrus, todėl nepridės nereikalingos masės liemenėlei.

Elastinis tinklelis yra nailono ir elastano mišinys. Nors jis tempiasi išilgine kryptimi, jis lengvai atgauna savo formą ir tai daro jį puikiu pasirinkimu liemenėlių  pamušalui.

Kaip papildomas pranašumas, jis lengvas ir permatomas tik tiek, kad nebūtų akivaizdžiai pastebimas pro pagrindinį liemenėlės audinį.

Permatomas liemenėlės kaušelio pamušalas gali būti pagamintas iš 100% nailono. Dėl beveik visiško elastingumo trūkumo jis puikiai tinka elastingų audinių pamušalams. Nepaisant standumo, jis švelniai priglunda prie odos.

Audinys liemenėlės kaušeliams

Paprastai liemenėlės kaušeliai gaminami iš nailono, poliesterio, medvilnės ir elastano. Tuo tarpu šilkas ir elastinis šilkas, šilko charmeuse (šilkas su elastanu), paprastai priklauso prabangaus apatinio trikotažo pasirinkimui.

Jei jums labiau patinka švelnus, jaukus Merino vilnos švelnumas, nedvejokite ir išbandykite. Jei įspūdingai gaivus bambuko kvėpavimas suteikia jums laisvės, tuomet pasinaudokite proga palepinti savo odą. 

Jei tai atitinka jūsų liemenėlės stiliaus reikalavimus, susijusius su prilaikymu ir komfortu, tada nėra jokių ribų audinių pasirinkimui.

Geriausias audinys maitinimo liemenėlėms

Nepaisant to, kokio tipo liemenėlės yra gaminamos, audinys, įeinantis į jų sudėtį, yra svarbus. Bet dar svarbiau, kai kalbame apie maitinimo liemenėles.

Maitinimo liemenėlės turėtų būti itin patogios, tai yra savaime suprantama. Jos taip pat turi palaikyti jūsų krutinę, nesuspausti. Jokia moteris nenori turėti nelanksčios, nepatogios maitinimo liemenėlės,  Taigi, koks  geriausias audinys maitinimo liemenėlėms?

Sugėrimo savybes: jei nenorite jausti nemalonų prakaitą, ieškokite audinio, kuris sugers drėgmę nuo jūsų odos.

Lengvos priežiūros reikalavimai: jei maitinate, tikriausiai turėsite pakankamai daug veiklos, kad kas vakarą rankomis reiktų išplauti liemenėles. Ieškokite audinio, kurį galima mesti tiesiai į skalbimo mašiną ir, kuriam nereikia ilgo priežiūros reikalavimų sąrašo.

Elastingumas: gera maitinimo liemenėlė yra ta, kuri prisitaiko prie jūsų judesių. Ieškokite audinio su keturių krypčių elastingumu, kuris prisitaikys prie jūsų kūno pokyčių.

Be jokių chemikalų: Mažiausiai ko norėtumėte savo maitinimo liemenėlėje, tai bjaurių cheminių medžiagų ant jūsų odos. Nors tai nereiškia, kad turite šventai laikytis natūralių, 100% ekologiškų audinių, tačiau venkite audinių, pagamintų iš potencialiai kenksmingų chemikalų.

Audinių variantų, atitinkančių aukščiau nurodytus kriterijus, skaičius yra gana didelis, tačiau medvilnės arba nailono ir elastano mišiniai dažniausiai būna du populiariausi pasirinkimai.

Audinys liemenėlių paminkštinimui

Mes jau minėjome apie audinius liemenėlės kaušeliams ir liemenėlės pamušalui,  bet, kaip gi audiniai liemenėlės paminkštinimui? Iš ko iš tikrųjų pagaminta paslaptinga medžiaga, slypinti jūsų liemenėlės kaušelyje?

Yra keletas skirtingų liemenėlių paminkštinimo medžiagų.

Silikonas ir guma yra dvi labiausiai paplitusios medžiagos, naudojamos gaminant paminkštintus liemenėlės kaušelius, o kaušeliai padengti gelio putomis su oro tarpeliais taip pat yra populiarūs.

Geriausias sportinių liemenėlių audinys

Kalbant apie sportinę aprangą, svarbiausia yra patogumo ir veiksmo derinys. Ir tai nesibaigia jūsų marškinėliais ir antblauzdžiais. Patogi liemenėlė, pašalinanti drėgmę, yra tai, ko norite  ir laimei yra daugybė audinių, kurie atitinka šį aprašymą, įskaitant:

CoolMax Poliesteris / Likra
Suderinus likros elastingumo ir formos išlaikymo su puikiomis Coolmax temperatūrą reguliuojančias savybes CoolMax poliesteris / likra tampa aukštos kokybės audiniu, kuris daro tiksliai tai, kas rašoma ant pakuotės.

Medvilnė / Likra:
Medvilnė / likra suteikia puikią formos išlaikymą ir optimalų krūtinės palaikymą. Audinys taip pat minkštas ir sugeriantis drėgmę - puikiai tinkantis sportinei liemenėlei.

Elastinis nailonas / Likra: 
Minkštas, turintis tiksliai norimą krūtinės palaikymą, formos išlaikymą sportinei liemenėlei, elastinio nailono / likros audinys padės jums išlikti vėsiai ir patogiai, kad ir kokia bebūtų žudikiška treniruotė.

Poliesteris / Medvilnė / Likra:
minkštas, puikiai išlaikantis formą ir palaikantis krūtinę. Poliesterio / medvilnės / likros audinys yra geras pasirinkimas sportinėms liemenėlėms.

Kiek audinio reikia liemenėlei?
Kiek audinio reikia  liemenėlei?

Faktinis audinio kiekis priklausys nuo būsimo rašto ir dydžio.
 Yra įvairių skirtingų modelių  ir dydžių liemenėlių, kurioms reikia įvairių audinių.

Kaušelio audinys: 0,5 metro

Juostos audinys: 0,5 metro

Apatinės juostos elastas: 1 metras

Viršutinės juostos elastas: 1 metras

Dirželio elastas: 0,5 metro

Atsižvelgiant į modelį taip pat reikia:

Slankikliai ir žiedai: 2

Lankelių korpusas: 1

Lankeliai: 2

Kabliai ir akys: 1 rinkinys

Geriausias liemenėlių siūlas
Geriausias liemenėlių siūlas
Tinkamų siūlų pasirinkimas yra raktas į sėkmę liemenėlės gamyboje, kaip ir tinkamai pasirinktas audinys. Poliesterio siūlai paprastai yra rekomenduojami sintetiniam audiniui,  medvilnės siūlai, jei liemenėlės siuvamos iš 100% medvilnės.



Kalbant apie geriausią siūlę? Tiesą sakant, yra dvi, kurios yra rekomenduojamos: zig-zag dygsnio ir 3 pakopų zig-zag dygsnio.

Abu siūlių tipai yra pakankamai stiprūs, kad užfiksuotų neapdorotus kraštus.

Baigiamosios nuostatos

Žinant iš kokių medžiagų gaminamos liemenėlės ir kokios jų savybės, perkant liemenėlę ar net bandant ją pasisiūti, galime priimti tinkamus sprendimus, kurie leis ilgai ir patogiai mėgautis kokybe.
